

## Zápis ze semináře „Sdílení zkušeností s realizací PRV“

(s využitím „Portálu farmáře“)

který se uskutečnil v úterý 15. listopadu 2011 v počítačové učebně na  
Střední škole zemědělské Olomouc, U Hradiska 7/4, 779 00 Olomouc-  
Klášteří Hradisko

### Program:

- Prezence účastníků
- Úvod - informace a aktuality v Celostátní síti pro venkov
- Využití Portálu farmáře pro získávání dotací z PRV
- Sdílení zkušeností s realizací PRV
- Příklady dobré a špatné praxe
- Praktická ukázka aplikací v Portálu farmáře
- Prezentace ukázek správných postupů
- Diskuse účastníků setkání – různé
- Závěr a zhodnocení setkání

### Úvod - informace a aktuality v CSV

Setkání zahájila Ing. Vrtělová, vedoucí oddělení AZV Prostějov, která přivítala přítomné a seznámila je s programem i s firmou PV – Agri s.r.o., jejíž lektori vedli seminář. V úvodu hovořila o úkolech AZV plněné v 4. čtvrtletí roku 2011 – supervize v LPIS. Přítomným byly poskytnuty základní informace o Celostátní síti pro venkov, byli seznámeni s jejími cíli, s uskutečněnými akcemi v roce 2011 v Olomouckém kraji. Byli požádáni o návrhy akcí CSV pro jednotlivé partnery sítě, které by mohly být využity při sestavování plánu akcí CSV na rok 2012.

### Využití Portálu farmáře pro získávání dotací z PRV

### Sdílení zkušeností s realizací PRV

### Příklady dobré a špatné praxe

### Praktická ukázka aplikací v Portálu farmáře

### Prezentace ukázek správných postupů

Seminář byl rozdělen do 2 bloků – dopolední – účastníci pokročilí mající rostlinnou a živočišnou výrobu, odpolední blok jen s rostlinnou výrobou. Seminář vedla Ing. Anna Vejvodová, která za účasti dalších 2 lektorů z firmy PV-Agri, s.r.o. seznámila přítomné účastníky s využitím Portálu farmáře pro

získávání dotací z PRV. V rámci praktických ukázek aplikací v Portálu farmáře si každý účastník mohl pod svým heslem do Portálu farmáře vyzkoušet na svém podniku jednotlivé představované aplikace (např. LPIS – zákresy, pojmenování parcel, popř. areálů, registry hnojiv a přípravků na ochranu rostlin, jejich využití, sestavování osevních postupů a s tím navazující vedení evidence zelené nafty, evidence hnojení, postřiků, registr zvířat – elektronická komunikace s ústřední evidencí zvířat, chybníky, objednávání ušních známek atd). Všichni účastníci obdrželi manuály řešené jako jednotlivé tematické sešity s obrázkovými návody v elektronické formě na CD. Obsah semináře odpovídal nabízeným modulům. Rychlost a množství poskytovaných informací v rámci jednotlivých bloků vždy záviselo na počítačových schopnostech jednotlivých účastníků. Individuální přístup lektorů k účastníkům semináře, srozumitelný výklad předkládané problematiky, možnost každého účastníka vyzkoušet si na svém počítači představené aplikace byly hlavním přínosem semináře. V rámci sdílení zkušeností s realizací PRV byly představeny příklady dobré a špatné praxe. Přítomné také zaujala ukázka správných postupů. Velkým kladem byl i nízký počet účastníků semináře, kde si přítomní vzájemně předávali zkušenosti z programů PRV, získávání dotací, administrace žádostí z PRV, vedení potřebných evidencí pro kontrolní orgány, z provedených kontrol atd.

#### Diskuse účastníků setkání – různé

Diskuse probíhala v rámci celého semináře. Otázky přítomných byly zodpovídaný průběžně lektory, popř. pracovníky AZV. Účastníci setkání by uvítali další seminář se zaměřením na Portál SZIF.

#### Závěr a zhodnocení setkání

Ing. Vrtělová poděkovala přítomným za účast. Krátce zhodnotila průběh semináře a vyhodnotila vyplněné Dotazníky, které byly vypsaný jednotlivými účastníky semináře. Velmi kladně byli vyhodnoceni lektori semináře, zvláště Ing. Anna Vejvodová, která s vysokou profesionalitou a znalostí projednávané problematiky provedla přítomné úskalími Portálu farmáře. Dopolední skupina (živočišná + rostlinná výroba) projevila požadavek na periodické proškolení Portálu farmáře minimálně však na celý den, aby byl větší prostor i na problematiku rostlinné výroby, která byla pro nedostatek času zmíněna okrajově. Dále upozornila na nestejnou úroveň jednotlivých účastníků semináře, což ze strany organizátorů lze těžko ovlivnit, protože pozvánky byly rozesílány s připomínkou, že dopolední skupina je určena pro „počítačově“ pokročilé, již pracující v Portále farmáře. Odpolední skupina (rostlinná výroba) byla vyrovnanější, což mělo vliv na hladký průběh semináře. Tato skupina navrhuje opakovat školení pro začínající v Portále farmáře i v roce 2012.

Zapsala:

Ing. Petra Vrtělová



Ministerstvo zemědělství  
Agentura pro zemědělství a venkov  
Prostějov  
Aloise Krále 4, PSČ 796 01  
- 5 -









